

Maillot Thermo Performer Niv. 2 TOE - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Maillot Thermo Performer Niv. 2 TOE

Référence 97246

34.00 EUR



Image produit

Description

Prix



Résumé Maillot Thermo Performer Niv. 2 TOE : "seconde peau" idéale par temps froid.

Maillot Thermo Performer Niv. 2 TOE

Toujours dans un but d'efficacité T.O.E a pris le parti de fabriquer sa propre gamme "Thermo Performer". Issue des dernières technologie, ce maillot TOE vous offrira une régulation de la température corporelle mais également une évacuation optimale de la transpiration dans les conditions les plus extrêmes.

Détails:

Thermo-régulation ;Evacuation rapide de la transpiration ;Coupe ajustée et étudiée pour un confort maximal ;100% polyester ;Coutures plates ;Effet "seconde peau" ;Lavage à 30°.

Fiche technique Matière : Fibre polaire 100% polyester

ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com | contact@equipements-militaire.com | https://www.equipements-militaire.com